

В 2021 году Генеральная Ассамблея Организации Объединённых Наций приняла решение объявить 7 октября Всемирным днём хлопка. Эта дата широко отмечается на международном уровне с целью выразить уважение к труду хлопкоробов, подчеркнуть значение «белого золота» в нашей жизни и привлечь внимание к устойчивому развитию этой отрасли.

Хлопок занимает важное место в мировой экономике. Будучи основным сырьём для текстильной промышленности, он также обеспечивает труд, жизнь и развитие миллионов людей. В Туркменистане хлопок является символом экономической мощи нашей Родины и трудолюбия народа. В годы независимости в стране ведётся масштабная работа по совершенствованию хлопководства, повышению производительности сельского хозяйства, внедрению водосберегающих технологий. Ежегодно туркменские хлопкоробы получают высокий урожай, внося вклад в экономическое развитие Родины своим «белым золотом».

Всемирный день хлопка напоминает, что хлопок рождается из чистой природы, труда, солнца и земли. Поэтому этот день также воспринимается как призыв мировому сообществу к экологически чистому производству и уважению к природе.

***Юлдуз БАБАМЫРАДОВА,
Корреспондент Лебапского областного совета
Молодёжной организации Туркменистана имени Махтумкули***